

不忘初心 上海国美发17万张感恩券 满额+1元送苹果手机

# 国美17周年庆 掀低价运动会感恩申城

熟悉上海国美的人都知道，国美电器从1999年入沪以来，凭借亲民的价格、完善的服务将申城家电市场拉进“低价时代”。目前，国美门店网络整个上海，近万名员工，拥有自动化的2大物流基地，一日三达配送体系，全新场景体验。

上海国美总经理王炎表示：“为庆祝上海国美17周年生日，国美将于明日起至8月22日期间，全面打造为期11天的年度家电盛宴。”

## 不忘初心 国美践行信道17年

从最初“买电器，到国美，花钱不后悔”到“有国美生活美”，再到底现在的“被信任是一种快乐”，品牌口号不断演化，却始终离不开一个“信”字。17年的积淀，诚信理念已渗透入上海国美中。上海国美着力建构的“信”文化体系中，对内包括了员工、对外包括消费者、合作伙伴，对他们的诚信恰恰是支撑行业乃至整个社会健康向前的重要力量。

不仅如此，作为公众企业，履行社会责任也是信文化体系中关键的一环。慰问灾区、关爱孤寡老人、举办绿色公益活动，倡导理性消费，3.15诚信普法维权活动都能看到上海国美的身影。在此次的周年庆上，国美举办“感谢上海”活动积极践行信道。在全市门店设立“清凉驿站”，关爱环卫工人。在站内，微波炉、冰箱、空调、桌椅、热水、急救箱等各种设施一应俱全，为环卫工提供缓解高温天气下作业的疲惫设立服务专区。国美在以身作则感谢环卫工人的同时，旨在呼吁更多的商家设立“清凉驿站”，为更多的环卫工人们送去点滴心意。在周年庆期间，国美仍将毫无保留地进行“感谢上海”活动，势必让国美的真挚感谢带给更多群体。



站”，关爱环卫工人。在站内，微波炉、冰箱、空调、桌椅、热水、急救箱等各种设施一应俱全，为环卫工提供缓解高温天气下作业的疲惫设立服务专区。国美在以身作则感谢环卫工人的同时，旨在呼吁更多的商家设立“清凉驿站”，为更多的环卫工人们送去点滴心意。在周年庆期间，国美仍将毫无保留地进行“感谢上海”活动，势必让国美的真挚感谢带给更多群体。

## 巅峰让利 引爆年度家电狂欢

周年庆期间，300电器品牌联合生全线让利，全场巅峰低价引爆周年庆大促。除了来就“好礼相送”、“满千减百”“套购赠礼”等传统让利外，同

时，针对国粉们，上海国美通过官方微信发放17万张百元购物券，购物直享抵扣。周年庆特惠还有一大亮点即消费者购单品满6600元只要+1元可得苹果手机1部。

当然，惊喜不止如此。随着家装季的到来，国美为家装套餐群体提供详尽的家电解决方案，不足万元轻松搞定五大件，如超高性价比的长虹49英寸4K电视+伊莱克斯冰箱+1.5P伊莱克斯挂机+华帝欧式烟灶套餐+荣事达洗衣机五大件在此次周年大促中仅需7995元。

随着开学季到来，国美还通过送赠、直降等方式，给学生群体带来真正的实惠！上海国美总经理王炎表示，上海国美17年的发展历程，离不开每一位消费者的厚爱，

国美在本次周年庆活动中投入了全部资源，所有商品保证低价不限量供应。

## 服务升级 送装更及时 售后有保障

除了坚持提供给消费者最大化的价格让利外，上海国美还一直坚持“以消费者为中心”的服务理念，周年庆期间，进一步加强完善浦西、浦东物流配送中心，同时增派100辆配送车辆，联合格力、美的、海尔等厂家组成极速送装队并设一日三达配送体系，势必保证消费者即买即送即安装。

另一方面，为了保证消费者的权益，国美郑重推出“无忧购物九大承诺”，通过“安心承诺、正品承诺、价格承诺、准时

被信任是一种快乐·信



**GOME**  
**国美**

# 感谢上海！

8月12日-8月22日

一路走来，风雨兼程；一路走来，谈笑风生。17年共筑梦想家园，17年共享城市之光。  
因为有您 心存感恩 谢谢侬！



**满千返百  
再送好礼**

即日起认筹50元，在司庆活动价基础上再享满千返百(上不封顶)加送金龙鱼1.8升食用油1桶

17万周年庆 红包 欢乐送！



扫码关注！转发任意微信链接并截屏即可免费获赠100元购物券（全场通用）

庆生“油”礼 同享！



与国美同生日的顾客，8月12日当天凭有效证件至任意门店可免费领取1.8升食用油1桶（送完为止）

+1元送 苹果手机！

购单件商品满6600元+1元即送苹果手机1部

特价机、批发、工程机不参加活动、礼品活动不重叠享受。赠品单价不超过4999元，总计50000份，送完为止。礼品、现金卡、特价机、赠品数量有限，先到先得，售完为止。细则详见店内明示。1英寸=2.54厘米 1匹=735.5W

[真低价·不怕比] 全网比价 / 真机体验 / 专业导购

国美在线：  
www.gome.com.cn

全国服务热线：  
400-811-3333

单位采购电话：  
021-60826520